
GUIA DA 44ª (QUADRAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA  

17ª LEGISLATURA - 17/12/18  

 
 

1. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 
QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 44ª (QUADRAGÉSIMA 
QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO A SENHORA SECRETÁRIA, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
“GISLENE: “PORQUE EU BEM SEI OS PENSAMENTOS QUE TENHO A VOSSO RESPEITO, 

DIZ O SENHOR; PENSAMENTOS DE PAZ, E NÃO DE MAL, PARA VOS DAR O FIM 
QUE ESPERAIS.” 

 
(JEREMIAS - CAPÍTULO 29, VERSÍCULO 11). 

 

 
3. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

 
4. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 43ª 

(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

5. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 43ª 
(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 
 

6. AILTON: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
  

7. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO ATO DE MESA Nº 03/2018 DE 
17 DE DEZEMBRO DE 2018. 
 

8. AILTON: REQUEIRO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS PELAS 
COMISSÕES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA PRESENTE SESSÃO. 

 
9. AILTON: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 



 
a. REQUERIMENTO Nº 72/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. REQUERIMENTO Nº 73/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
c. REQUERIMENTO Nº 74/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
d. REQUERIMENTO Nº 75/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 

e. REQUERIMENTO Nº 76/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
 

f. REQUERIMENTO Nº 77/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
g. REQUERIMENTO Nº 78/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
h. REQUERIMENTO Nº 79/18, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 

i. REQUERIMENTO Nº 80/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ DE ARÚJO. 
 

j. MOÇÃO Nº 08/18, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

k. MOÇÃO Nº 09/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS E ODAIR 
JOSÉ DE ARAÚJO. 

 
l. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 22/18, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 

 
m. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 45/18, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

 
 

10. AILTON: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O(S) REFERIDO(S) PROJETO(S) PARA AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 

 
11. AILTON: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  

 
 
 

12. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
 

a. REQUERIMENTO Nº 72/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita o conserto, com a máxima urgência, do mata-burro da Estrada do 

Brumado.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

b. REQUERIMENTO Nº 73/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 



“Requer a Prefeita informações sobre quais medidas estão sendo adotadas em relação 
à permanência de bêbados na Praça Comendador Freire..” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

c. REQUERIMENTO Nº 74/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita que seja realizada operação tapa buraco na Estrada Pedro David.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 

d. REQUERIMENTO Nº 75/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita que seja realizada a manutenção da entrada do bairro Vila 

Esperança.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

e. REQUERIMENTO Nº 76/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer a Prefeita que apresente sua agenda de compromissos/atividades, 

especificando os eventos que participou fora do município, dos meses de outubro, 
novembro e dezembro.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 

f. REQUERIMENTO Nº 77/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de realizar a construção de calçadas 

para pedestres ao longo da Avenida Visconde de Sabugosa no Bairro Alpes do 
Buquira?” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 

g. REQUERIMENTO Nº 78/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer a Prefeita informações sobre a Sinalização de Transito na Avenida Visconde de 

Sabugosa que fica localizada no Bairro Alpes do Buquira?” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 
 

h. REQUERIMENTO Nº 79/2018, DE AUTORIA DO VER. JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 



“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de reconstrução das Lombadas 
existentes no centro do Bairro do Souzas em conformidade com as Normativas do 

CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito) para que a velocidade dos veículos 
automotores seja reduzida naquela localidade?” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

i. REQUERIMENTO Nº 80/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO. 
“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de reformar e realizar melhorias na 

quadra de esportes do Bairro Vila Esperança.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

j. MOÇÃO Nº 08/2018, DE AUTORIA DO VER. ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Moção de Agradecimento aos servidores do Pronto Atendimento do Centro de Saúde 

de Monteiro Lobato.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

k. MOÇÃO Nº 09/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS E ODAIR JOSÉ 
DE ARAÚJO. 

“Moção de Agradecimento ao servidor Felipe Carlos Cabral pelo trabalho realizado 
enquanto assessor legislativo dessa Casa de Leis.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

   

l. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 21/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO 
PRINCE. 
“Altera a redação do inciso II, do artigo 1º da Lei Municipal nº 1.636, de 20 de abril de 

2017, que “institui a política de incentivo ao esporte e ao lazer e dá outras 
providencias.” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

 

m. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 42/2018, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre autorização de uso de veículos de propriedade da Prefeitura Municipal 

pelas Secretarias Municipais e dá outras providências.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

13. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR,  



 
14. CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, NO DIA 19 DE 

DEZEMBRO ÀS 19 HORAS – ONDE OCORRERÁ A ELEIÇÃO DA MESA PARA O SEGUNDO 
BIÊNIO. 
 

15. DEVO RESSALTAR QUE AS CHAPAS QUE IRÃO CONCORRER A ELEIÇÃO DEVEM SER 
PROTOCOLIZADAS NA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL ATÉ ÀS 17 HORAS DO DIA 19 
DE DEZEMBRO 
 

16. . SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


